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YCTHbIN CYeT

32:2:8 (75-50):5
35:7 20 53+(89+37)
(60+30):15 720:x=36

(200-20):2 X:2=121




OTBeTHI K YCTHOMY CUYETY

32.2:8=8 (75-50):5=5

35:7 +20=100 |53+(89+37)=179

(60+30):15=6 720:x=36
X=20

(200-20):2=90 X:2=121
x=242
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S e REETN S
SAJAYA

Ha ogHoM rpy3oBom aBToOMObOUNe
nepeso3nnm 17 kanuctp no 150
MarnbKOB LLYKM B KaXXOou, Ha
BTOpoM-21 kKaHucTpy no 90
MaribKOB B KaXKgou. Bcex manbKoB
BbIMYyCTUNN MOPOBHY

B 5 npyaoB. CKoNbKo Manbko
cTarno B Kaxaom npyay
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OT1BeThI
K CaAMOCTOATEJIbHOM padoTe

1Bapuant 2BApHAHT
1044:36=29 1472:32=46
21280:6=280 21440:67=320
9768:24=407 8652:28=309
37+74=2738 48+63=3024

507:68=34476

79 +406=32074

1218 +27=32886

1138 +28=31864




